El origen de esta dificultad es de: VER AUN CON LOS ANTEQJOS O
LENTES PUESTOS (sO4a_07a)
Archivo: EH2016 Persona3

Informacion general

Tipo: Discreta Casos validos: 2578 (734359)
Formato: numeric Invélidos: 35971 (10312041)
Ancho: 1
Decimales: 0
Rango: 1-5

DEFINICI6N

Esta pregunta permite indagar sobre el origen o causa de la dificultad permanente/discapacidad de
las personas que le limite o impida ver.Ya sea de nacimiento,enfermedad,accidente,edad avanzada
0 por otra causa.

Preguntas e instrucciones

UNIVERSO DE ESTUDIO
Todos los miembros del hogar.

PRE-PREGUNTA
Para cada dificultad con opciones de respuesta 2,3y 4

PREGUNTA TEXTUAL
¢El origen de esta condicion es de:

FUENTE DE INFORMACI6N

Informante directo.

CATEGORIAS
Valor Categoria Casos Weighted
1 1.Nacimiento 291 73075 |E| 10.0%
2 2.Enfermedad 456 124386 (=] 16.9%
3 3.Accidente 143 38778 (%] 5 306
4 4.Edad avanzada 1470 437700 (%] 59.6%
5 5.Por otra causa 218 60420 (2] g 206
Sysmiss 35971 10312041

Precaucion: estas estadisticas reflejan el nUmero de casos encontrados en el archivo de datos. No deben ser interpretadas como
un resumen estadistico del universo de interés.

INSTRUCCIONES DEL ENTREVISTADOR O QUIEN CAPTURA LOS DATOS
Permite indagar sobre el origen o causa de la dificultad permanente/discapacidad de las personas.
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1. Nacimiento?

2. Enfermedad?

3. Accidente?

4. Edad avanzada?

5. Por otra causa?

Se tiene cinco opciones de respuesta por cada condicién, si responde 5 Por otra causa, registre el
codigo y pase a la siguiente situacién hasta la letra G.

Se debe registrar por cada respuesta que haya sido anotada en la Pregunta 6 con valores 2, 3y 4,
es decir la existencia de alguna dificultad permanente. Las preguntas 6 y 7 estan relacionadas
entre si y deben ser llenadas consistentemente entre si.
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